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遠賀中間医師会館　H31.3.14

参加人数63名　ｱﾝｹｰﾄ58名

　　　

　　　　『遠賀中間地域多職種研修会』　アンケート集計
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「ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸに対する意見・感想」

・介護保険ｼｽﾃﾑについての知識がほぼないため、GW時の話し合いについていけない場合があった。

知らないことが見えてくる良い機会となりました。

・自分では思いつかない意見を多く聞けて、楽しく学ぶことが出来ました。ありがとうございました。

・その後の経過、ﾐﾆﾚｸﾁｬｰ資料の配布希望。

・今回初めての参加で、自分の知らないｻｰﾋﾞｽがある事を知る事が出来た。

・いろいろな職種の集まりでよくわかりました。

・専門職によって視点が違い、色々な面からのｱﾌﾟﾛｰﾁには多職種の連携が大切だと感じました。

・他職種の方との話す機会となり大変勉強になりました。ありがとうございました。

・とても勉強になりました。ありがとうございました。

・とても良かったです。

・具体例をあげて、その後の結果も説明ありありがたかった。わかりやすかった。

・皆様よく意見をだされていた。

・認知症の患者さんの訪問に携わったことがないので、学ぶことが多かったです。

・役割を振ることは大切ですが、司会の方法など軽くﾚｸﾁｬｰしていただけたらよかったです。

・Drが増えればと思います。医療関係者が少ない。

・欠席の方が多かったですが、出席された方々から多く学べたと思います。意見を出し合い、まとめてゆく作業も

大変ｽﾑｰｽﾞに出来ました。先生方のお話しもわかりやすく、勉強になりました。ありがとうございました。

・今日初めての参加で勝手がわからず周りの方々に助けられながらﾁｬｰﾄを作成しましたが、多方向から意見が

聞けて本当に面白かったです。ありがとうございました。

・他職種の話が聞けてよかった。別の職種の視点が学べたのでよかった。

・他職種の貴重な意見が聞けてよかった。

・他職種の方と協力することの重要性が理解できました。

・勉強になった。

・それぞれの立場からのご意見、とても参考になりました。ありがとうございました。

・薬剤について知ることができてよかった。

・他職種の意見を聞けて参考になりました。

・いろんな意見が聞けて参考になった。

・自分の知らないことを知れ、ｱﾌﾟﾛｰﾁ、ｱｾｽﾒﾝﾄ、ﾌｫﾛｰ、ｻｰﾋﾞｽいろんなことを考えられすばらしかった。

「次年度の遠賀中間地域多職種研修に関しての希望」

・症例検討は多職種で話し合う機会になるので良いと思います。家族認知症Ptとのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝをﾛｰﾙﾌﾟﾚｲ

してみたりするのも面白いのではないかと思います。

・認知症について。

・参加させていただき、今のような形でも関わりたいと思います。

・認知症に対して、もう少し長く研修してほしいです。

「遠賀中間地域において在宅医療介護連携推進に向け気になること・意見」

・医師の参加を！

・他職種の仕事内容がわかり深まった。
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